
Almost two-thirds of Jews in the UK acknowledge 
humans are responsible for climate change

42% of Jewish adults in the UK 
separate meat and milk at home

72% of Jewish adults in the UK 
have at least some family living in Israel

Just over half of European Jews think that 
sharing Jewish festivals with family is very important

Of all married Jews living outside Israel,
42% are married to non-Jews

When asked about their denomination,
38% of European Jews say they are 'just Jewish'

One in seven Jews around the world
is now strictly Orthodox (Haredi)

62% of European Jews fast on Yom Kippur
most or all years
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88% of Jewish adults living in the UK 
have been to Israel at least onceG
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Only one in eight British Jews believe
the Torah is the actual word of GodG
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There are 15.3 million Jews in the world today,
making up about 0.2% of the global populationG
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About 75,000 Jews made aliyah 
(emigrated) to Israel in 2022G
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Eight out of ten American Jews feel some 
responsibility to help Jews around the worldG
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Just under half (47%) of European Jews
typically light candles on Friday nightG
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About one in four European Jews
attend synagogue at least once a weekG

lu
e

85% of all Jews in the world live either
in Israel (46%) or the US (39%)G
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7% of Jewish adults in the UK are fluent in Hebrew; 
2% are fluent in YiddishG
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